

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a sfințit o icoană pentru Biserica Sfânta Treime din Mongolia



Serviciul de comunicare al DRBE, 19.12.2022. Pe 19 decembrie, în ziua de pomenire a Sfântului Ierah Nicolae, Arhiepiscopul Mirelor Lichiei, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, a oficiat Sfânta Liturghie în Biserica Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul din Moscova.

Împreună cu arhiereul au coliturghisit părintele Antonie Gusev, parohul Bisericii-Stavropighie Sfânta Treime din Ulaanbaatar (Mongolia), și clericii din parohia Sfântul Ioan Botezătorul: protoiereul Dionisie Lobov, părintele Alexei Voronțov și diaconii Evghenie Kuznețov, Serghei Bobrov și Nikolai Vasin.

Cântările liturgice au fost interpretate de corul condus de doamna T. Voronțova, relatează site-ul parohiei.

La ectenia întreită, Mitropolitul Antonie a rostit o rugăciune pentru restabilirea păcii și pentru cei aflați în închisori.

Părintele Alexei a citit mesajul Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, transmis cu ocazia Zilei Milostivirii și Compasiunii pentru toți cei aflați în închisoare.

După otpustul Sfintei Liturghii, Mitropolitul Antonie a sfințit o icoană a Maicii Domnului Prodromița, pictată de mână neomenească.

În secolul al XIX-lea, o copie a acestei cinstite icoane a fost pictată în Sfântul Munte ca binecuvântare pentru credincioșii ortodocși care din Mongolia. Pe reversul icoanei a fost plasată inscripția: „în dar... tuturor rușilor și ortodocșilor... sau viitoareii biserici maiestuoase din Urga” (denumirea istorică a orașului Ulaanbaatar). În prezent, odorul se află în Muzeul Național din Buriatia.

Prin strădania domnului A. Gordeev, vicepreședintele Dumei de Stat a Federației Ruse, și a părintelui Antonie Gusev, a fost făcută o nouă copie după această icoană. După sfințire, icoana va fi dusă la Irkutsk, iar apoi, prin Buriatia, va ajunge în Ulaanbaatar.

La sfârșitul slujbei, Mitropolitul Antonie l-a salutat cu căldură pe părintele Antonie și l-a felicitat cu ocazia evenimentului semnificativ în viața singurei parohii a Patriarhiei Moscovei din Mongolia. De asemenea, ierarhul și-a exprimat recunoștința față de binefăcătorii și pictorii, prin eforturile cărora s-a realizat icoana. Înaltpreasfinția Sa a adresat cuvinte speciale de recunoștință domnului A. Gordeev.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89878/>